
 

 

 

Mark James  LLM, DPA, DCA 
Prif Weithredwr, 
Chief Executive, 
Neuadd y Sir, Caerfyrddin.  SA31 1JP 
County Hall, Carmarthen.  SA31 1JP 

 
 

 
 

DYDD MERCHER, 11EG MAI, 2016 
 
 

AT:  HOLL AELODAU’R PWYLLGOR TRWYDDEDU 
 
 
 
 
YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW I FYNYCHU CYFARFOD O’R 

PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHELIR YN Y SIAMBR, NEUADD Y SIR, 
CAERFYRDDIN AM 10.00 A.M. AR DDYDD IAU, 19EG MAI, 2016 ER MWYN 

CYFLAWNI'R MATERION A AMLINELLIR AR YR AGENDA SYDD YNGHLWM 

 

 

 

 

 

Mark James 

PRIF WEITHREDWR 

 AILGYLCHWCH OS GWELWCH YN DDA 
Swyddog Democrataidd: Michelle Evans Thomas 

Ffôn (llinell uniongyrchol): (01267) 224470 

Ffacs: (01267) 224911 

E-bost: MEEvansThomas@sirgar.gov.uk 

Cyf: AD016-001 

 
 
 
 
 
 

Pecyn Dogfennau



 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 
15 AELOD 

 

 

Y GRŴP PLAID CYMRU - 7 AELOD 
1. Y Cynghorydd  A. Davies  
2.  Y Cynghorydd  J.M. Charles 
3. Y Cynghorydd  J.K. Howell 
4. Y Cynghorydd  D.J.R. Llewellyn 
5. Y Cynghorydd  J. Thomas 
6. Y Cynghorydd  D.E. Williams [Is-Gadeirydd] 
7. Y Cynghorydd  J.S. Williams 
 
Y GRŴP ANNIBYNNOL - 4 AELOD 
1. Y Cynghorydd  T. Bowen 
2. Y Cynghorydd  I.J. Jackson 
3. Y Cynghorydd  H.I. Jones 
4. Y Cynghorydd  T. Theophilus [Cadeirydd] 
  
 

Y GRŴP LLAFUR - 4 AELOD 
1. Y Cynghorydd  T. Davies 
2. Y Cynghorydd  P.M. Edwards 
3. Y Cynghorydd  P.E.M. Jones 
4. Y Cynghorydd  M.K. Thomas  
 
 

 

DYLAI  AELODAU FOD YN YMWYBODOL NA CHANIATEIR IDDYNT OFYN I AELODAU 

O FEWN EU GRWPIAU EU HUNAIN I’W CYNRYCHIOLI MEWN CYFARFODYDD O’R 

PWYLLGOR YMA 

 



 

 

 

 

A G E N D A   
 

1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB   

2. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL  

3. TRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT  5 - 8 

4. TRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT  9 - 12 

5. CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT - MR KELVIN TREVOR JONES  

13 - 16 

6. CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO 
PREIFAT- MR PETER FREDERICK PALMER  

17 - 20 

7. CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT - MR PETER MORGAN SALMON  

21 - 24 

8. CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT - MR ANDREW ROBERT DAVIES  

25 - 28 

9. CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO 
PREIFAT - MR CHRISTOPHER PHILLIPS  

29 - 32 

10. CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT - MR JASON RICHARD VAUGHAN  

33 - 36 

11. LLOFNODI FEL COFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD Y 
PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR Y 7FED EBRILL, 
2016  

37 - 42 

 
 
 

 

 

 



Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 
 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

19/05/16 
 

 

PWNC A PHWRPAS 

 DRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT 

 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Bod y cais yn cael ei ganiatáu. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau'r Cyngor yn ymwneud â'r broses gwneud cais.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   

 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 
 
 
 
 
 

Eitem Rhif  3

Tudalen 5



 

 
 

EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
19/05/16 

 

 

SUBJECT 

PRIVATE HIRE VEHICLE LICENCE 

 
To consider an application from Mrs Julie Michelle Bury of M4 Services, 14 Hendre 
Road, Tycroes, Ammanford, Carmarthenshire to be granted an exemption from 
Condition 5a and 5b of the Council’s Licence Conditions for Private Hire Vehicles for 
her BMW 218 Gran Tourer registration number M4 4WYR. 
 
Mrs Bury has requested that as she intends to operate this vehicle for Air & Sea Port 
travel and Executive Hire only, that she be granted an exemption from Condition 5a and 
5b of the Council’s Licence Conditions, namely that they be not required to display 
door stickers and a licence plate on the rear bumper of her Vehicle. 
 
Mrs Bury has been previously granted this exemption for several vehicles operated by 
her.  
 
Should the Licensing Committee agree to grant Mrs Bury an exemption from condition 
5a and 5b of the Council’s Licence Conditions for Private Hire vehicles, then the 
following Licence Conditions be attached to the Licence:- 
 
That the licensed BMW 218 Gran Tourer registration M4 4WYR be exempt from licence 
conditions 5a and 5b, whilst being used for Air & Sea Port travel and Executive Hire 
purposes as outlined in the application by Mrs Bury. 
 
That should the vehicle be used for Private Hire other than Air & Sea Port travel and 
Executive Hire, then the applicant shall immediately notify the Licensing Authority and 
the exemption shall cease in relation to such hiring. 
 
That the vehicle displays an identification disc on the front and rear windscreens, as 
specified by the Licensing Authority.  
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

 
 
 
 
 
 

Tudalen 6



 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 
Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 

CONSULTATIONS 
 

 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

PH 317 
 

Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

   

   
 

  

 

Tudalen 7



Tudalen 8

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 
PWYLLGOR TRWYDDEDU 

19/05/16 
 

 

 DRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT 

 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Bod y cais yn cael ei ganiatáu. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau'r Cyngor yn ymwneud â'r broses gwneud cais.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   

 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

Eitem Rhif  4

Tudalen 9



 

EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
19/05/16 

 

 

SUBJECT 

PRIVATE HIRE VEHICLE LICENCE 
 

 
To consider an application from Mr Philip Ashley Jenkins of Ashley’s Executive Cars, 2 
Llys Pendderi, Bryn, Llanelli Carmarthenshire to be granted an exemption from 
Condition 5a and 5b of the Council’s Licence Conditions for Private Hire Vehicles for 
his BMW 520 Auto Estate registration number CP16 AUA. 
 
Mr Jenkins has requested that as he intends to operate this vehicle for Executive Hire 
only, that he be granted an exemption from Condition 5a and 5b of the Council’s 
Licence Conditions, namely that they be not required to display door stickers and a 
licence plate on the rear bumper of his Vehicle. 
 
Mr Jenkins has been previously granted this exemption for vehicles operated by him.  
 
Should the Licensing Committee agree to grant Mr Jenkins an exemption from 
condition 5a and 5b of the Council’s Licence Conditions for Private Hire vehicles, then 
the following Licence Conditions be attached to the Licence:- 
 
That the licensed BMW 520 Auto Estate registration CP16 AUA be exempt from licence 
conditions 5a and 5b, whilst being used for executive hire purposes as outlined in the 
application by Mr Jenkins. 
 
That should the vehicle be used for Private Hire other than executive hire, then the 
applicant shall immediately notify the Licensing Authority and the exemption shall 
cease in relation to such hiring. 
 
That the vehicle displays an identification disc on the front and rear windscreens, as 
specified by the Licensing Authority.  
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 

Tudalen 10



 

Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

PH 522 
 

Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

   

   
 

  

  
 

Tudalen 11



Tudalen 12

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

19/05/16 
 

 

PWNC A PHWRPAS 

 Mr Kelvin Trevor Jones 

Cais i adnewyddu trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 
 

 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Caniatáu cais Mr Jones. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Amodau'r Cyngor mewn perthynas â Thrwyddedau Gyrru Deuol ar gyfer Cerbyd 
Hacnai/Hurio Preifat. 

  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

Eitem Rhif  5

Tudalen 13



 

EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
19/05/16 

 

 

SUBJECT 

Mr Kelvin Trevor Jones 

Application to renew a Hackney Carriage/Private Hire Dual Drivers 

Licence 
 

 
To consider an application from Mr Kelvin Trevor Jones of 3 Llys Picton, Picton Court, 
Carmarthen to renew his hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
Mr Jones is 72 years of age.  
 
Condition 25 of the Council’s Conditions of Licence for Hackney Carriage and Private 
Hire Dual Drivers states that “ The driver shall be at least twenty one years of age and 
must not be older than seventy years of age” 

 
 
Mr Jones has produced a medical certificate confirming that he is Fit to drive a 
Hackney Carriage/Private Hire Vehicle. 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 

Tudalen 14



 

Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 
 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD10300 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

   

   
 

  
 

Tudalen 15



Tudalen 16

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

19/05/16 
 

 

PWNC A PHWRPAS 

 Mr Peter Frederick Palmer 

Cais am Drwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Caniatáu cais Mr Palmer. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Amodau'r Cyngor mewn perthynas â Thrwyddedau Gyrru Deuol ar gyfer Cerbyd 
Hacnai/Hurio Preifat. 

  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

Eitem Rhif  6

Tudalen 17



 

EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
19/05/16 

 

 

SUBJECT 

Mr Peter Frederick Palmer 

Application for the Grant of a Hackney Carriage/Private Hire Dual 

Drivers Licence 
 

 
To consider an application from Mr Peter Frederick Palmer of Llainwern, Maesycrugiau, 
Pencader for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
Mr Palmer is 70 years of age.  
 
Condition 25 of the Council’s Conditions of Licence for Hackney Carriage and Private 
Hire Dual Drivers states that “ The driver shall be at least twenty one years of age and 
must not be older than seventy years of age” 

 
 
Mr Palmer has produced a medical certificate confirming that he is Fit to drive a 
Hackney Carriage/Private Hire Vehicle. 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 

Tudalen 18



 

Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 
 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD10712 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

   

   
 

  

  
 

Tudalen 19



Tudalen 20

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

19/05/16 
 

 

PWNC A PHWRPAS 

 Mr Peter Morgan Salmon 

Cais i adnewyddu trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 
 

 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Caniatáu cais Mr Salmon gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

 

Eitem Rhif  7

Tudalen 21



 

 
EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
19/05/16 

 

 

SUBJECT 

Mr Peter Morgan Salmon 

Application to renew a Hackney Carriage/Private Hire Dual Drivers 

Licence 
 

 
To consider an application from Mr Peter Morgan Salmon of 7 Gwendraeth Town, 
Kidwelly to renew his hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 

Tudalen 22



 

Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 
 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD10001 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

   

   
 

  
 

Tudalen 23



Tudalen 24

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

19/05/16 
 

 

PWNC A PHWRPAS 

 Mr Andrew Robert Davies 

Cais i adnewyddu trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 
 

 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Caniatáu cais Mr Davies gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

 

  

Eitem Rhif  8

Tudalen 25



 

 
EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
19/05/16 

 

 

SUBJECT 

Mr Andrew Robert Davies 

Application to renew a Hackney Carriage/Private Hire Dual Drivers 

Licence 
 

 
To consider an application from Mr Andrew Robert Davies of Flat 1, Black Lion Hotel, 
Pentre Road, St Clears to renew his hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 

Tudalen 26



 

Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 
 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD10630 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

   

   
 

  

Tudalen 27



Tudalen 28

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

19/05/16 
 

 

PWNC A PHWRPAS 

Mr Christopher Phillips 

Cais am Drwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 

 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Gwrthod cais Mr Phillips. 

 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

Eitem Rhif  9

Tudalen 29



 

 

 
EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
19/05/16 

 

 

SUBJECT 

Mr Christopher Phillips 

Application for the Grant of a Hackney Carriage/Private Hire Dual 

Drivers Licence 
 

 
To consider an application from Mr Christopher Phillips of 22 Millbrook Crescent, 
Carmarthen for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

Tudalen 30



 

 
Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

YES  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 

LEGAL:  The legal implication of refusal to grant a licence is that Mr Phillips may lodge 
an appeal. 

 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD10711 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

   

   
 

  

  

Tudalen 31



Tudalen 32

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

19/05/16 
 

 

PWNC A PHWRPAS 

 Mr Jason Richard Vaughan 

Cais i adnewyddu trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 
 

 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Gwrthod cais Mr Vaughan. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

 

 

Eitem Rhif  10

Tudalen 33



 

EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
19/05/16 

 

 

SUBJECT 

Mr Jason Richard Vaughan 

Application to renew a Hackney Carriage/Private Hire Dual Drivers 

Licence 
 

 
To consider an application from Mr Jason Richard Vaughan of 17 Maesybryn, St Clears, 
Carmarthen to renew his hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 

Tudalen 34



 

Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

YES  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 

LEGAL:  The legal implication of refusal to grant a licence is that Mr Vaughan may lodge 
an appeal. 

 

 
CONSULTATIONS 

 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD10567 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

   

   
 

  
 

Tudalen 35



Tudalen 36

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 
 

 
 

Y PWYLLGOR TRWYDDEDU  

 

DYDD IAU, 7fed EBRILL, 2016 
 

YN BRESENNOL: Y Cynghorydd T. Theophilus [Cadeirydd] 
 
Y Cynghorwyr:  
J.M. Charles, A. Davies, T. Davies, P.M. Edwards, J.K. Howell, I.J. Jackson, H.I. Jones, 
P.E.M. Jones, D.E. Williams a J.S. Williams 
 
Hefyd yn bresennol: 
Y Cynghorydd T.J. Jones – Yr Aelod o'r Bwrdd Gweithredol dros Ddiogelu'r Cyhoedd a'r 
Amgylchedd 
 
Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod:   
Mrs S. Watts                        Y Rheolwr Gwasanaethau Iechyd y Cyhoedd 
Mr R. Edgecombe                       Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol 
Mr J. Power                               Uwch-swyddog Trwyddedu 
Mr M. Heath                                Swyddog Trwyddedu  
Mrs M. Evans Thomas                 Swyddog Gwasanaethau Democrataidd 
 
Yn cynrychioli Awdurdod yr Heddlu:  Mr M. Price 
 
Y Siambr, Neuadd y Sir, Caerfyrddin : 10.00am - 11.40am 

 
1. YMDDIHEURIADAU A MATERION ERAILL 

 
Derbyniwyd ymddiheuriadau am absenoldeb gan y Cynghorwyr T. Bowen, D.J.R. 
Llewellyn a M.K. Thomas. 
 
Estynnodd y Cadeirydd groeso i'r Cynghorydd P.E.M. Jones i'r siambr ar ôl ei 
salwch yn ddiweddar. 
 

2. DATGAN BUDDIANNAU PERSONOL 
 
Y Cynghorydd Rhif y Cofnod Y Math o Fuddiant 
T. Davies 8 - Cais am Drwydded Yrru Ddeuol ar 

gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat - Mr 
Andrew Alun Crooks 

Mae'n byw ger yr 
ymgeisydd. 

H.I. Jones 3 - Cais am Adnewyddu Trwydded 
Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd 
Hacnai/Hurio Preifat - Mr Noel Williams  

Mae'n adnabod yr 
ymgeisydd. 

H.I. Jones 6 - Cais am Adnewyddu Trwydded 
Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd 
Hacnai/Hurio Preifat - Mr Kenneth 
John Joseph Duxberry 

Mae'n adnabod yr 
ymgeisydd. 

D.E. Williams 3 - Cais am Adnewyddu Trwydded 
Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd 
Hacnai/Hurio Preifat - Mr Noel Williams  

Mae'n adnabod yr 
ymgeisydd. 

 
 
 
 

Eitem Rhif  11

Tudalen 37



 
 

 
 

3. CAIS AM ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL AR GYFER CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT - MR NOEL WILLIAMS 
 
[SYLWER: Gan eu bod wedi datgan buddiant yn y mater hwn yn gynharach, 
gadawodd y Cynghorwyr H.I. Jones a D.E. Williams y cyfarfod cyn i'r Pwyllgor 
ystyried y mater a phenderfynu arno.] 
 
Bu'r Pwyllgor yn ystyried y cais gan Mr Noel Williams, 22 Brynmeurig, Tregynnwr, 
Caerfyrddin am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd 
Hacnai/Hurio Preifat.  
 
Rhoddwyd gwybod i'r Pwyllgor fod Mr Williams yn 70 oed, a bod Amod 25 o 
Amodau'r Cyngor mewn perthynas â Thrwyddedau Gyrru Deuol ar gyfer Cerbydau 
Hacnai/Hurio Preifat yn datgan "Mae'n rhaid i'r gyrrwr fod yn 21 oed o leiaf ac 
mae'n rhaid iddo/iddi beidio â bod yn hŷn na 70 oed”.  
 
Yr oedd Mr Williams wedi cyflwyno tystysgrif feddygol oedd yn cadarnhau ei fod yn 
iach i yrru Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat. 
 
Yna bu i'r Pwyllgor  
 
BENDERFYNU'N UNFRYDOL ganiatáu'r cais gan Mr Noel Williams am 
adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat. 
 

4. CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL AR GYFER CERBYD HACNAI/HURIO 
PREIFAT - MR EDWIN SYLVANUS DAVID 
 
Bu'r Pwyllgor yn ystyried y cais gan Mr Edwin Sylvanus David, 23 Nant y Gro, 
Llangennech, Llanelli am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio 
Preifat.  
 
Rhoddwyd gwybod i'r Pwyllgor fod Mr David yn 73 oed, a bod Amod 25 o 
Amodau'r Cyngor mewn perthynas â Thrwyddedau Gyrru Deuol ar gyfer Cerbydau 
Hacnai/Hurio Preifat yn datgan "Mae'n rhaid i'r gyrrwr fod yn 21 oed o leiaf ac 
mae'n rhaid iddo/iddi beidio â bod yn hŷn na 70 oed”.  
 
Yr oedd Mr David wedi cyflwyno tystysgrif feddygol oedd yn cadarnhau ei fod yn 
iach i yrru Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat. 
 
Yna bu i'r Pwyllgor  
 
BENDERFYNU'N UNFRYDOL fod y cais gan Mr Edwin Sylvanus David am 
Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat yn cael ei 
ganiatáu.  
 

5. TRWYDDED YRRU DDEUOL AR GYFER CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - 
MR MARTIN CRAIG KNOWLES 
 
Rhoddwyd gwybod i'r Pwyllgor fod Mr Martin Craig Knowles, 3 Brynawelon, y 
Bryn, Llanelli yn meddu ar Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio 
Preifat gyda'r Awdurdod.  Bu'r Pwyllgor yn cyfweld â Mr Knowles ynghylch mater 
oedd wedi codi o ran ei drwydded.    
 

Tudalen 38



 
 

 
 

Argymhellodd y Rheolwr Gwasanaethau Iechyd y Cyhoedd fod Mr Knowles yn 
cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 
 
Yna bu i'r Pwyllgor 
 
BENDERFYNU'N UNFRYDOL, yn unol â chanllawiau'r Cyngor, fod Mr Martin 
Craig Knowles yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 
 

6. CAIS AM ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL AR GYFER CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT - MR KENNETH JOHN JOSEPH DUXBERRY 
 
[SYLWER: Gan ei fod wedi datgan buddiant yn y mater hwn yn gynharach, 
gadawodd y Cynghorydd H.I. Jones y cyfarfod cyn i'r Pwyllgor ystyried y mater a 
phenderfynu arno.] 
 
Bu'r Pwyllgor yn ystyried y cais gan Mr Kenneth John Joseph Duxberry, 18 Cwrt y 
Gloch, Peniel, Caerfyrddin am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer 
Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat.  Bu'r Pwyllgor yn cyfweld â Mr Duxberry ynghylch ei 
gais.  
 
Argymhellodd y Rheolwr Gwasanaethau Iechyd y Cyhoedd fod y cais yn cael ei 
ganiatáu a bod Mr Duxberry yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 
 
Yna bu i'r Pwyllgor 
 
BENDERFYNU'N UNFRYDOL, yn unol â chanllawiau'r Cyngor, ganiatáu cais 
Mr Kenneth John Joseph Duxberry am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol 
ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a'i fod yn cael rhybudd ynghylch ei 
ymddygiad yn y dyfodol. 
 

7. CAIS AM ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL AR GYFER CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT - MR WILLIAM JOHN SPREADBURY 
 
Bu'r Pwyllgor yn ystyried y cais gan Mr William John Spreadbury, 23 Glasfryn, 
Sanclêr, Caerfyrddin am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd 
Hacnai/Hurio Preifat.  Bu'r Pwyllgor yn cyfweld â Mr Spreadbury ynghylch ei gais.  
 
Argymhellodd y Rheolwr Gwasanaethau Iechyd y Cyhoedd fod y cais yn cael ei 
ganiatáu a bod Mr Spreadbury yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y 
dyfodol. 
 
Yna bu i'r Pwyllgor 
 
BENDERFYNU'N UNFRYDOL, yn unol â chanllawiau'r Cyngor, ganiatáu cais 
Mr William John Spreadbury am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar 
gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a'i fod yn cael rhybudd ynghylch ei 
ymddygiad yn y dyfodol. 
 

8. CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL AR GYFER CERBYD HACNAI/HURIO 
PREIFAT - MR ANDREW ALUN CROOKS 
 
[SYLWER:  Gan ei fod wedi datgan buddiant yn y mater hwn yn gynharach, 
gadawodd y Cynghorydd T. Davies y cyfarfod cyn i'r Pwyllgor ystyried y mater a 

Tudalen 39



 
 

 
 

phenderfynu arno.] 
 
Bu'r Pwyllgor yn ystyried y cais gan Mr Andrew Alun Crooks, 89 Heol Cross 
Hands, Gors-las, Llanelli am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio 
Preifat.   
 
Bu'r Pwyllgor yn cyfweld â Mr Crooks ynghylch ei gais a chafodd sylwadau gan 
gynrychiolydd yr heddlu.   Darllenodd y Rheolwr Gwasanaethau Iechyd y Cyhoedd 
lythyr oddi wrth gyflogwr presennol Mr Crooks a oedd yn darparu geirda i gefnogi'r 
cais.  
 
Argymhellodd y Rheolwr Gwasanaethau Iechyd y Cyhoedd fod cais Mr Crooks yn 
cael ei wrthod. 
 
Yna bu i'r Pwyllgor  
 
BENDERFYNU cynnal sesiwn preifat er mwyn cael cyngor cyfreithiol yn unol 
â Pharagraff 16 o Atodlen 12A i Ddeddf Llywodraeth Leol 1972. 
 
Ar ôl y toriad, ailymgynullodd y Pwyllgor i roi ei benderfyniad. 
 
PENDERFYNWYD, yn unol â chanllawiau'r Cyngor, wrthod cais Mr Andrew 
Alun Crooks am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat. 
 
Y Rhesymau 
Ar ôl ystyried y ffeithiau a gyflwynwyd, yr oedd y Pwyllgor o'r farn nad oedd yr 
ymgeisydd yn rhywun addas a phriodol i feddu ar drwydded. 
 

9. CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL AR GYFER CERBYD HACNAI/HURIO 
PREIFAT - MR ANTHONY LUKE SHERIDAN 
 
Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr Anthony Luke Sheridan, 32 Parcyrhun, 
Rhydaman am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat.   
 
Yr oedd Mrs Pauline Watts, sef mam ei gymar, yn gwmni i Mr Sheridan. Bu'r 
Pwyllgor yn cyfweld â Mr Sheridan ynghylch ei gais a chafodd sylwadau gan 
gynrychiolydd yr heddlu.  Darllenodd y Rheolwr Gwasanaethau Iechyd y Cyhoedd 
dri llythyr geirda i gefnogi cais Mr Sheridan, sef un gan ei ddarpar gyflogwr, un gan 
gyn-gydweithiwr ac un gan gymydog.  Hefyd mynegodd Mrs Pauline Watts ei 
chefnogaeth i gais Mr Sheridan.  
 
Argymhellodd y Rheolwr Gwasanaethau Iechyd y Cyhoedd fod cais Mr Sheridan 
yn cael ei wrthod.  
 
Yna bu i'r Pwyllgor 
 
BENDERFYNU'N UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er mwyn cael cyngor 
cyfreithiol yn unol â Pharagraff 16 o Atodlen 12A i Ddeddf Llywodraeth Leol 
1972. 
 
Ar ôl y toriad, ailymgynullodd y Pwyllgor i roi ei benderfyniad. 
 
PENDERFYNWYD, yn unol â chanllawiau'r Cyngor, ganiatáu cais Mr Anthony 

Tudalen 40



 
 

 
 

Luke Sheridan am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio 
Preifat. 
 
Y Rhesymau 
Ar ôl ystyried y ffeithiau a gyflwynwyd, yr oedd y Pwyllgor o'r farn bod yr 
ymgeisydd yn rhywun addas a phriodol i feddu ar drwydded. 
 

10. CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL AR GYFER CERBYD HACNAI/HURIO 
PREIFAT - MR JAMIE LEE GOODIER 
 
Atgoffwyd y Pwyllgor ei fod wedi gohirio ystyried y cais hwn yn y cyfarfod oedd 
wedi ei gynnal ar 5ed Ionawr, 2016 (cofnod 11) gan nad oedd yr ymgeisydd yn 
gallu bod yn bresennol.  Yr oeddid wedi gohirio ystyried y cais unwaith eto ar 17eg 
Chwefror, 2016 (cofnod 9) gan nad oedd yr ymgeisydd wedi dod i'r cyfarfod. 
Nododd y Pwyllgor nad oedd Mr Goodier yn bresennol yn y cyfarfod heddiw, nad 
oedd wedi cysylltu â'r swyddogion i gynnig esboniad, a'i fod wedi cael gwybod pe 
na bai'n bresennol yn y cyfarfod heddiw y gallasai ei gais gael ei ystyried yn ei 
absenoldeb. 
 
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL fod y Pwyllgor yn ystyried y cais heb i'r 
ymgeisydd fod yn bresennol. 
 
Yna bu'r Pwyllgor yn ystyried y cais gan Mr Jamie Lee Goodier, Asheldon, Heol yr 
Orsaf, Sanclêr am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat.   
 
Argymhellodd y Rheolwr Gwasanaethau Iechyd y Cyhoedd fod cais Mr Goodier yn 
cael ei wrthod. 
 
PENDERFYNWYD, yn unol â chanllawiau'r Cyngor, wrthod cais Mr Jamie Lee 
Goodier am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat. 
 
Y Rhesymau 
Ar ôl ystyried y ffeithiau a gyflwynwyd, yr oedd y Pwyllgor o'r farn nad oedd yr 
ymgeisydd yn rhywun addas a phriodol i feddu ar drwydded. 
 

11. COFNODION - 17eg CHWEFROR, 2016 
 
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL lofnodi bod cofnodion cyfarfod y Pwyllgor 
Trwyddedu oedd wedi ei gynnal ar 17eg Tachwedd, 2016 yn gofnod cywir.  
 
 
 
 

 
________________________    __________________ 
Y CADEIRYDD      Y DYDDIAD 
 
 
 
 
 
 

 

Tudalen 41



Tudalen 42

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol


	Agenda
	3 TRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT
	4 TRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT
	5 CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR KELVIN TREVOR JONES
	6 CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT- MR PETER FREDERICK PALMER
	7 CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR PETER MORGAN SALMON
	8 CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR ANDREW ROBERT DAVIES
	9 CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR CHRISTOPHER PHILLIPS
	10 CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT - MR JASON RICHARD VAUGHAN
	11 LLOFNODI FEL COFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD Y PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR Y 7FED EBRILL, 2016

